



15. oktobar 2020.

DIREKTORU ŠKOLE

Poštovani direktore,

Kao i proteklih **38 godina**, Istraživačka stanica Petnica će i naredne, 2021. godine organizovati seriju programa za učenike srednjih škola iz različitih naučnih disciplina u formi specifične dodatne nastave. Ovi programi su stekli visok ugled u zemlji i inostranstvu kao izvanredan sistem uvođenja mladih u nauku. Seminari su namenjeni učenicima sa izraženim sklonostima i interesovanjem za nauku i istraživački rad. Najveći deo troškova programa finansiraće Vlada Srbije preko Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja kao i brojni sponzori. Detaljnije informacije o ovim programima, kao i načinu odabira i prijavljivanja učenika mogu se preuzeti sa našeg sajta <http://petnica.rs/prijave2021/>.

Uvereni smo da Vaša škola ima pametnih i zainteresovanih učenika koji zaslužuju kvalitetan dodatni rad, pa Vas molimo da se lično angažujete kako bi svi nastavnici i učenici bili upoznati sa programima IS Petnica i procesom prijavljivanja i kako bismo prijave sa svim potrebnim dokumentima i uz poštovanje navedenih kriterijuma izbora, dobili u predviđenom roku (**23. novembar 2020**).

Zato Vas molimo da ovo pismo istaknete u zbornici i u holu škole na uvid svim nastavnicima i učenicima kao i da Vašim kolegama u školi skrenete pažnju da postoje i programi koji nisu identični uobičajenim školskim predmetima (dizajn, antropologija, arheologija, astronomija, geologija, elektronika...) i da je vrlo moguće da u školi postoje učenici sa izraženim interesovanjem za ove aktivnosti.

Istraživačka stanica Petnica deo troškova seminara (otprilike 1/3 bruto-cene) naplati u obliku participacije. Za zimske i letnje škole, kurseve i kampove participacija iznosi 18,000.- dinara, dok će prolećni i jesenji seminari i dalje biti besplatni. Molimo Vas da pomognete učenicima koji budu pozvani, a čije porodice nisu u mogućnosti da ovaj trošak pokriju, koliko je to u mogućnosti škole i lokalne zajednice. U svakom slučaju, za učenike koji ni na koji način ne mogu da obezbede trošak participacije, IS Petnica formira poseban fond iz koga će *ograničenom broju* učenika pokriti 30-50% iznosa participacije. Zato nemojte preterano ograničavati broj učenika koji žele da se prijave - neka svako ko zaslužuje dobije šansu, a nastavnici putem preporuka i mišljenja mogu izdvojiti najzainteresovanije i nadarene!

Zdravlje naših polaznika, saradnika i zaposlenih je na prvom mestu, pa je Istraživačka stanica Petnica izradila detaljan pravilnik o ponašanju, životu i radu u našem kampusu tokom pandemije COVID-19, kako bi ono bilo sačuvano. To smo uspešno proverili tokom rada u leto i jesen ove godine.

S poštovanjem,

Vigor Majić
DIREKTOR IS PETNICA

akademik dr Zoran Knežević, s.r.
PRESEDNIK SAVETA ISP

